
 
 

                      Αθήνα, 10-01-2025 

              Αρ. πρωτ.: 3 

 

ΠΡΟΣ : Μέλη Συλλόγου 

 ΚΟΙΝ.: ΠΟΣΕΥΓ 

                                                           
 

Ψήφισμα στήριξης στους Μονιάκη Χρυσούλα και Βουρεκά Κώστα 

 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων Υπ. Γεωργίας Ν. Αττικής, εκφράζει τη στήριξή του στους Χρυσούλα 

Μονιάκη, μέλος τότε του ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων στην ΕΛΣΤΑΤ και της Επιτροπής Ισότητας της 

ΑΔΕΔΥ και τον Κώστα Βουρεκά, τότε εκλεγμένο μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο και σήμερα Πρόεδρο του 

Τμήματος Αττικής του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων, απέναντι στις δικαστικές διώξεις που υφίσταται για 

διασπορά του κορονοϊού μετά από συμμετοχή στις κινητοποιήσεις που είχαν γίνει στις 25 Νοέμβρη του 

2020 - Παγκόσμια Ημέρα για την εξάλειψη της βίας εναντίον των γυναικών.  

Μαζί τους είχαν προσαχθεί ακόμη 12 άτομα, (οι 11 μετατράπηκαν σε συλλήψεις), όπου με 

παρέμβαση του τότε Υπουργού Προστασίας του Πολίτη Μ. Χρυσοχοΐδη, μετά από τις αντιδράσεις, οι 

υποθέσεις των 9 του ΑΤ Συντάγματος τέθηκαν στο αρχείο. Όμως οι 2 προσαγωγές - συλλήψεις του ΑΤ 

Ακροπόλεως δεν ακυρώθηκαν παρά τις συνδικαλιστικές παρεμβάσεις.  

Δεν συμβιβαζόμαστε με αυτή την “κανονικότητα” της σημερινής εκμεταλλευτικής κοινωνίας, που 

επιδεινώνει τους όρους ζωής και δουλειάς των γυναικών, τις δυσκολεύει να σηκώσουν κεφάλι και να 

καταγγείλουν την εργοδοτική βία, αλλά και να απεγκλωβιστούν από μια βίαιη, κακοποιητική 

οικογενειακή ή διαπροσωπική σχέση. Στη σήψη της κοινωνίας της εκμετάλλευσης τρέφονται οι 

αποκρουστικές αξίες και συμπεριφορές που υποτιμούν την προσωπικότητα και απαξιώνουν την 

ανθρώπινη ζωή, που αντιμετωπίζουν τη γυναίκα ως “ιδιοκτησία” και φτάνουν μέχρι και τη δολοφονία. 

Απαιτούμε την αθώωση των διωκόμενων. 

Η εκδίκαση γίνεται στην Ευελπίδων την Τετάρτη,  15 Ιανουαρίου 2025, ώρα 10:00 π.μ. 

 

 

 

 

 

 

Για το Δ.Σ. 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΤΟΝΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΛΤΕΡΗΣ 
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